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Liebe Eltern der GGS Hühnerheide,

ein Schuljahr, das in den letzten vier Monaten große Belastungen für uns alle mit sich brachte, ist nun bald vorbei. Das gewohnte Schulleben, zu dem auch die vielen wichtigen und schönen Veranstaltungen außerhalb des Unterrichts gehören, war nicht mehr möglich.  
Auch der Sponsorenlauf, der am 20. März stattfinden sollte und in der Vergangenheit stets einer der Höhepunkte des Schuljahres war, musste leider ausfallen.
Der Erlös aus diesem Lauf kam in den vergangenen Jahren zu gleichen Teilen der GGS Hühnerheide und unserer Partnerschule, der Lambo Estate Primary School, zugute. 
Auch dort, in Tansania, sind die Schulen seit Ende März geschlossen. Für die Grundschulen beginnt der Unterricht wieder am 29. Juni. Die Bedingungen, unter denen dies geschehen wird, sind wesentlich schwieriger als bei uns in Deutschland. Es gibt weder wissenschaftlich fundierte Hygienekonzepte noch finanzielle Mittel, diese umzusetzen. An den meisten Schulen fehlt es an genügend Handwaschbecken. Es gibt keine Desinfektionsmittel und oft nicht einmal Seife.
Die Organisation ProBono in Frankfurt, die Schulpartnerschaften zwischen deutschen und tansanischen Schulen unterstützt und betreut, möchte den Partnerschulen die Beschaffung von mobilen Handwaschbecken und von Flüssigseife in ausreichender Menge ermöglichen und außerdem an jeder der Partnerschulen Hygiene- und Aufklärungstrainings durch lokales Gesundheitspersonal durchführen lassen. Auch für unsere Partnerschule sind diese Aktionen fest eingeplant. 

Wir wären Ihnen sehr dankbar, wenn Sie dieses wichtige Vorhaben – als „Ersatz“ für den ausgefallenen Sponsorenlauf –  durch eine kleine oder auch größere Spende an den Lambo-Hühnerheide-Förderverein unterstützen würden. Wir leiten dieses Geld dann an ProBono weiter. 
Sollten die eingehenden Spenden den für das Gesundheitsprojekt benötigten Betrag überschreiten, hoffen wir auf Ihr Einverständnis, die zusätzliche Summe für eigene Projekte des Fördervereins an der Lambo School (z.B. „Schulbücher für jedes Kind“) verwenden zu dürfen.

Unsere Bankverbindung lautet:

FV Lambo - Hühnerheide	
Niederrheinische Sparkasse RheinLippe     IBAN: DE13 3565 0000 0670 9124 68   
		                       BIC: WELADED1WES         
Verwendungszweck: Corona-Hilfe


Im Voraus vielen Dank!

Mit freundlichen Grüßen

gez.  Tina Humm	gez.     Gerd Brodde
           (Konrektorin)				 (Vorsitz Förderverein Lambo-Hühnerheide)


P.S.: Wir hoffen, dass wir im neuen Schuljahr recht bald zu einem Informationsabend über den Stand
         unserer Partnerschaft und auch über den Aufenthalt des Fördervereinsvorsitzenden und seiner 
         Ehefrau an der Lambo School im Januar und Februar 2020 einladen können.

